

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Образотворче мистецтво»
зі спеціальності 014.12 Середня освіта (образотворче мистецтво)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
другого магістерського рівня вищої освіти у
Харківському національному педагогічному університеті
імені Г. С. Сковороди

Метою освітньо-професійної програми є підготовка магістрів за спеціальністю 014.12 Середня освіта (образотворче мистецтво), здатних до ефективного вирішення складних спеціалізованих завдань та розв'язання професійної проблематики у сфері образотворчого мистецтва, що потребує застосування теоретичних та методичних положень художньо-педагогічної науки.

Структура програми передбачає набуття базових знань та практичних навичок, необхідних для професійної діяльності художника-педагога. Освітньо-професійна програма складається з п'яти компонентів: 1. Опис профілю програми (включає загальну інформацію, мету освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність). 2. Перелік компонентів ОПП в логічній послідовності. 3. Форма атестації здобувачів вищої освіти. 4. Матриця відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми. 5. Перелік державних та галузевих нормативів, використаних у освітньо-професійній програмі.

Особливістю представленої програми є наявність підготовки випускників до застосування традиційних та інноваційних педагогічних технологій навчання у професійній діяльності; забезпечення синергетичного підходу, про що свідчить міждисциплінарний напрямок розробленої ОПП.

Відмітимо наявність в освітній програмі регіонального чинника, що представлений дисципліною ДПМ в етнокультурі України.

Представлена освітньо-професійна програма «Образотворче мистецтво» зі спеціальності 014.12 Середня освіта (образотворче мистецтво) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка другого магістерського рівня вищої освіти може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної форми навчання.

Викладач-методист
Харківського художнього коледжу



Т. В. Висікайло